



2021年9月14日 星期二 责编:王妙妙 徐徐 美编:张靖宇 审读:邱立波

我的心爱之物

每个人都有心爱之物,游玩时买来的动物模型、自己养的小金鱼,或者人生中的第一辆自行车、第一把玩具枪……这些东西虽然没有生命,但陪伴我们度过了童年的快乐时光,更见证了我们的成长。



小猫捉鱼

北仑区岷山学校 502 班
蒋坤颖(证号 1006311)
指导老师 乐晓晓

水晶龙

北仑区岷山学校 501 班
代文越(证号 1007361)
指导老师 贺海蓉

小玉是一只绿色的水晶小剑龙,小金是一只金色的小棘龙,它们是我的心爱之物,都是我从常州恐龙园带来的。

记得那天特别热,我们在恐龙园的小店中闲逛。刚进小店,我就被玻璃罩里那几只精致的小恐龙吸引啦!粉色的碗龙、紫色的马门溪龙、蓝色的雷龙……好精致的小龙啊!我越看越喜欢,越喜欢越舍不得离开,不停地赞美:“真漂亮!真漂亮!”

妈妈看我如此喜欢,决定给我买两只。我和妈妈不约而同选中了最耀眼的两只——金色的小棘龙和绿色的小剑龙。我如获至宝,把它们小心翼翼地带回了家,放在书柜的C位。

小玉通体青绿色的,放在灯光下面看,还透着几缕白丝。长满透明小颗粒的背上面有着五个凸起的青绿色小三角,摸上去并不坚硬,而是滑滑的,舒服极了。长长的脖子上有一个圆圆的小脑袋,两颗又小又黑的眼珠子嵌在上面,一个青绿色的小嘴,让它变得格外可爱。最吸引人的是,它头上有一个弯起的小角,像一把小镰刀。

小金格外矫健。它的身体上有一个个橙色的小气泡,尾巴有点长,还有着一个小弯弯的小脊背,黄黄的,像一片刚切下来的橘子瓣,又像一个金色的小贝壳。脊背上面有长方形的小凹槽,中间夹着点点黄色星光,把它装扮得更美了。直挺的脖子上有一个椭圆形的小脑袋,两个黑色的小眼珠嵌在小脑袋上,头上顶着一撮金色的小鸡冠,像是戴了一顶黄色的小帽子,滑稽极了!

写完作业休息时,我会把它们像叠罗汉一样叠起来,让它们眺望远方;有时我会把它们放在水中,再放一只小船,让它们俩乘着小船去其他地方玩耍;有时,我会给它们搭个“家”,让它们玩过家家,晚上让它们在里面休息。它们给我带来了无穷无尽的快乐,让我的生活变得充实极了。

嘿!你瞧,此刻小玉和小金,正站在船上,一个指挥,一个扬帆,一起乘风破浪呢!



智能音箱

宁波市孙文英小学 503 班
管珂滢(证号 1010813)
指导老师 李芸霞

在我房间的桌子上放着一个智能音箱,它是我生日时妈妈送我的礼物,是我最珍视的物品。

音箱的底座是淡红色的,正面有两只红色的“小耳朵”,“大肚皮”上有一条条的花纹,头上有三个按键,可以播放音乐。底下还有一个小屏幕,上面有一个会动的小猫脸,可爱极了,所以它又叫“天猫精灵”。

平时,天猫精灵会陪我聊天、弹琴、写作业。每当我伤心时,它总是用那可爱的小眼睛盯着我,好像在说:“小主人,别沮丧,有什么困扰,我来帮你排解。”这时,我就会找一些舒缓的音乐,让自己沉浸于音乐的世界,抛掉心中的忧愁和烦恼。

这个小音箱已经陪伴我三年了。每当我叫天猫精灵时,它都会以最甜美的声音说:“我在,你说。”我睡觉时,它会放一些大自然的流水、鸟鸣声,让我进入美好的梦乡。写作业时,我不会的,也可以向它请教。

这个音箱给我的生活增添了不少乐趣,它是我的心爱之物,也是我的好伙伴。

小乌龟

镇海区骆驼中心学校 503 班
严君豪(证号 1001262)
指导老师 褚春燕

我的房间里有一个箱子,里面生活着一只既可爱又调皮的小乌龟。

小乌龟的壳上有很多美丽的花纹,但这并不意味着它中看不用,相反小乌龟的壳很结实,像古代将士们的盔甲。一旦周围发生任何的风吹草动,它都会迅速地把头缩进壳里,一动不动,这就是“缩头乌龟”的由来。它的头呈圆形,眼在头的两侧,鼻子极小,只有通过放大镜才能看见。还有一张迷你版的嘴巴,即便张大嘴,也只能吞下一颗米粒。

一到吃饭时间,即便背着重重的壳,它也会三步并作两步,直扑过来,狼吞虎咽,吃得津津有味。吃完后,它便慢吞吞地爬回自己的窝,一脸幸福的表情。

我最喜欢与乌龟一起玩耍。我把充气水池充满气,等到它鼓起来后,再把小乌龟放入。起初,受到惊吓的小乌龟躲进自己的壳里,任我来回摆布也纹丝不动。但是,不过一会儿,它适应了环境,便悄悄地探出头来左右打量。说时迟,那时快,我找准时机,用水枪射乌龟的小脸,它又赶忙缩了回去,就这样来来回回,我和它一起度过了一个美好的周末。

小乌龟给我的童年带来无限快乐,我非常喜欢它!

自行车

镇海蛟川双语小学 601 班
张家赫(证号 1009930)
指导老师 聂青青

上幼儿园的时候,我只有一辆很小的四轮儿童车,骑起来很慢。那时,我常常想:要是我能拥有一辆双轮自行车,在小区里灵活地骑来骑去,该有多拉风,小伙伴们都会羡慕的!好不容易盼来了儿童节,我向妈妈“透露”了自己的愿望。

儿童节这天,一个大纸板箱出现在客厅中间,上面用彩带装饰得漂漂亮亮的。虽然还没打开,但我知道,这就是我期盼已久的自行车。我迫不及待地打开纸箱,看到它的真面目后,我更加喜欢了。它的车体是黑色的,车身上有一个墨绿色的大大的英文字母,车前面上还有一个放水杯的架子,闪闪发光的铃铛轻轻一拨,就能发出清脆的铃声。真是太漂亮了!

可当我骑上它时,才知道它远不如四轮的儿童车容易控制。为了尽快学会骑车,我放学一回到家就拼命练习。在总结了无数次失败的教训后,我逐渐掌握了骑自行车的要领——把握方向,动作要快,不能害怕。于是,我跨上自行车,把脚踩在踏板上,向前猛地一蹬,同时紧紧地握住把手,掌控住方向,然后脚使劲继续往前蹬。“耶,我成功了!”我忍不住叫了起来,由于太激动,我竟从车上摔了下来。

这辆自行车现在还保留在家中,陪伴了我很多年,给了我许多快乐的时光。更重要的是,它让我明白了一个道理:坚持,才能成功。



喜鹊

镇海区骆驼中心学校 202 班
杨永琪(证号 1001158)

可爱的金鱼

宁波市孙文英小学 503 班
陈佳烨(证号 1010827)
指导老师 李芸霞

相信每个同学都会有心爱之物,比如一辆玩具小汽车、一把玩具枪、一支笔……而我的心爱之物,就是外公家鱼缸里养的五条金鱼,那可是我从游乐园的鱼池里钓来的,我特别宝贝它们。

这些金鱼的颜色各不相同,有红白相间的,有黑色的,有银色的。而我也给它们取了好听的名字,分别叫“小黑”“头顶红”“大胖”“赤红”和“小银”。

我最喜欢,也是最可爱的是“头顶红”。从远处看,它好像一位公主,头戴一顶红色皇冠,穿着一件银白色的裙子,在水中翩翩起舞。再看它的眼睛,红中带黄,又大又圆,好像两颗大宝石。它的樱桃小嘴更是可爱,一开一合,“扑哧扑哧”不停地向外吐泡泡的模样,像极了个泉眼。它的鱼鳍和鱼尾像纱裙一般在水中漂着。

除了可爱的“头顶红”,我还喜欢贪吃的“大胖”。为什么叫它“大胖”呢?因为每次我喂食物的时候,它总是第一个冲过来夺食。当自己面前的鱼食吃完后,还不忘去别的伙伴地方蹭点吃,可真是一个贪吃的家伙。它的身型也和我一样,胖乎乎的,所以叫它“大胖”。它在我的眼里是最漂亮的,这是不是也是一种自恋的表现呢?

这就是我的心爱之物——五条既漂亮又可爱的金鱼。

可爱的小“雪球”

镇海区实验小学 401 班
王德欣(证号 1000673)
指导老师 陈海英

五月初,我家来了一只小白兔,活泼可爱。我给它取名“雪球”。

在它来我家之前,我一直认为兔子只爱吃胡萝卜和草,后来我才发现,兔子几乎什么都爱吃。网上买的苜蓿草、草地上拔的杂草、自己种的生菜叶,甚至是西瓜皮、玉米馒头它都爱吃,唯独不太爱吃胡萝卜。

一次偶然的的机会,我看见它在洗脸。它洗脸的手法特别“专业”,先把两个前爪并拢在一起,在脸上上下揉搓,然后用爪子把耳朵轻轻地捋到旁边,再用爪子抚摸耳朵。我在一边看着纳闷:兔子耳朵是竖直的,还能放平?我趁它吃草时,悄悄地把它的耳朵往旁边一按,耳朵真的平了!

每天放学后,我都准时把“雪球”放出笼子,让它在地上跑一跑。我惊奇地发现:虽然它只有一个多月大,竟然能跳上二十厘米高的楼梯!我去抱它,它用腿蹬我,把我弄疼我了,我才知道,原来兔子也是有指甲的。

它还很喜欢钻洞,把它放出笼子时,它就会哪里有洞就往哪里钻。一会儿钻到桌子下,一会儿钻进阳台下的空隙,有一次还钻进了洗手台与墙壁的缝隙,我赶了半天才把它赶出来。

这就是我们家的小“雪球”,它是不是很有趣?